

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL



PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, data de 04.06.2018, orele 14⁰⁰, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Gura Humorului, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.428 din data de 31.05.2018.

Doamna Secretar, Tipa Elena-Daniela, face prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți 16 consilieri din cei 17 aleși în funcție, lipsind domnul Simerea Stelian.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art.40 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, privind cvorumul minim, doamna Ionașcu Mihaiela, președinte de ședință, conform HCL nr. 53 din 15.05.2018, deschide lucrările ședinței, arătând că este statutar constituită.

La ședință sunt prezenți domnul Primar, ing. Marius Ioan Ursăciuc, domul Viceprimar, Gherghel Grațian, funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului, respectiv: doamna Rusu Ana-Maria- Serviciul de Dezvoltare Locală și Managementul Proiectelor, domnul ing. Orheian Cezar – șef Serviciul Tehnic - Compartimentul Urbanism și Amenajarea Teritoriului și doamna ing. Vasilcovski Dorina - Serviciul Tehnic – Compartimentul Iluminat Public.

Președintele de ședință, dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi. Domnul Primar prezintă consilierilor locali proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico - economice (faza Studiu de Fezabilitate Mixt), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico - economici pentru proiectul cu titlul "Investiții în infrastructura educațională din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Gura Humorului". Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

2. Proiect de hotărâre privind atestarea unor bunuri imobile - străzi la domeniul public al Orașului Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar explică celor prezenți necesitatea convocării prezentei ședințe, implicit a adoptării hotărârilor de consiliu și anume că, se impune, conform ghidului solicitantului, de a depune la finanțare până la data limită de 07.07.2018 și a HCL de aprobare a Documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate Mixt), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economi pentru proiectul, "Investiții în infrastructura educațională din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Gura Humorului". Se vor câștiga 10 puncte dacă această documentație este publicată în SEAP.

Referitor la punctul nr.2 de pe ordinea de zi, domnul Primar precizează că este obligatorie întabularea de urgență a străzilor din anexa la proiectul nr.2, având în vedere necesitatea extinderii

rețelei electrice din zona Obor, lucrarea neputând fi executată decât pe proprietatea solicitantului, respectiv Orașul Gura Humorului.

Proiectul ordinii de zi, fără alte modificări, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” din numărul consilierilor prezenți (16 voturi „pentru,,).

Înainte de a începe dezbaterile ședinței, doamna Secretar, Tipa Elena-Daniela, le solicită consilierilor locali, având în vedere prevederile legale în materia conflictului de interese și incompatibilități ale aleșilor locali, precum și faptul retransmiterii pentru luare la cunoștință și conformare a Ghidului privind incompatibilitățile și conflictele de interese de pe site-ul A.N.I., să comunice dacă există un potențial conflict de interese sau incompatibilitate cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Doamna Secretar mai menționează faptul că acest lucru se va trece în procesul verbal al ședinței, iar în cazul în care un consilier local apreciază că are un interes personal cu privire la proiectul de hotărâre, se va face mențiunea „nu participă la deliberare,, și nu că „se abține,, dat fiind prevederile art.52 din O.G. nr. 35/2002 potrivit cărora abținerile se contabilizează la voturile „contra,,.

De asemenea, doamna Secretar, menționează că Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art.46 interzice consilierilor locali să ia parte la deliberarea și adoptarea hotărârilor în care au un interes patrimonial față de problema supusă dezbaterii. Interesul poate fi personal sau prin soție/soț, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv.

Se trece la punctul 1 și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico - economice (faza Studiu de Fezabilitate Mixt), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico - economici pentru proiectul cu titlul “Investiții în infrastructura educațională din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Gura Humorului”. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre. Domnul Primar mai precizează că data limită de depunere a proiectului este 07.07.2018 și se pot câștiga 10 puncte în plus dacă în acel moment sunt publicate în SEAP anunțul de participare și documentația.

Se prezintă raportul de specialitate al Serviciului Dezvoltare Locală și Managementul Proiectelor din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.1, 2, 3 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Doamna consilier local, Boariu Maricela-Mirela, întreabă dacă pentru Școala Nr.1 s-a prevăzut în proiect doar partea de construcție sau și dotarea claselor.

Domnul Primar răspunde că prin acest proiect se va recompartimenta Corpul 1, se vor izola toate corpurile de cladiri, Corpul 2 și Corpul 3 se vor extinde.

Domnul consilier local, Munteanu Eugen, întreabă dacă față de proiectul inițial sunt modificări.

Domnul Primar răspunde că sunt modificări. Modificările țin de realocarea sălii de sport peste actualul atelier.

Domnul consilier local, Cazacu Emilian, întreabă dacă s-a avut în vedere centrala proprie și dacă aceste clădiri vor fi autorizate PSI.

Domnul Primar răspunde că s-a avut în vedere dotarea cu centrală proprie iar, referitor la cea de-a doua întrebare, nici un proiect european nu se poate depune, aproba și finanța fără a avea toate avizele impuse de legislația în vigoare.

Nemăfiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi ”pentru” din numărul consilierilor prezenți la ședință (16 voturi „pentru”), se aprobă devenind hotărârea cu numărul 70/2018.

Se trece la punctul 2 și anume: Proiect de hotărâre privind atestarea unor bunuri imobile - străzi la domeniul public al Orașului Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul de specialitate al Serviciului Tehnic – B.U.A.T. din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.1, 2 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Doamna consilier local, Boariu Maricela- Mirela, spune că salută această inițiativă de extindere a rețelei electrice în zona Obor și precizează că cea ce și-ar dori este ca măsurarea străzilor să se facă cu mare atenție, inclusiv și la lățimea acestora.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți la ședință (16 voturi „pentru”), se aprobă devenind hotărârea cu numărul 71/2018.

Nemaifiind alte discuții și fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi aprobată, președintele de ședință, doamna Ionașcu Mihaiela, mulțumește tuturor pentru contribuția adusă la buna desfășurare a ședinței și declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Gura Humorului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, astăzi, data de 04.06.2018.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
IONAȘCU MIHAIELA



SECRETARUL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA